



Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Állami vezetőkkel találkozott Michel Ryan, a Generál Konferencia alelnöke Magyarországon

Az Igazságügyi és Közigazgatási Minisztérium meghívására Magyarországon jár Michael Ryan, a Generál Konferencia egyik alelnöke, akit elkísért Raafat Kamal, a Transzeurópai Divízió Vallásszabadsági Osztályának vezetője, akik részt vettek a magyar Európai Unió elnökség által szervezett konferencián.

2011. június 1–3. között nemzetközi egyház- és vallásügyi konferenciát tartottak a gödöllői Királyi Kastélyban, ahol a kereszténység, zsidóság és az iszlám vallások közötti párbeszéd szükségességéről és lehetőségeiről volt szó.

A konferencia célja volt a három világvallás társadalomformáló szerepének áttekintése, a szabad vallásgyakorlat tapasztalatainak bemutatása, valamint an-

nak számbavétele, hogy milyen lehetőségek vannak az egyházak közötti békés együttélés előmozdítására.

Napjainkban óriási kihívást jelent a migráció. Emberek ezrei, milliói hagyják el szülőhelyüket, megszokott kulturális és vallási környezetüket, és a jobb megélhetés reményében számukra teljesen idegen környezetben telepednek le. Ez hatalmas kihívás mind a betelepülők számára a beilleszkedésben, mind pedig a befogadó társadalom számára, megteremtve sokszor a konfliktusok, vallási és kulturális türelmetlenség lehetőségeit.



A személyes találkozó résztvevői (balról jobbra): Semlyén Zsolt, Szászfalvi László, Raafat Kamal, Ócsai Tamás és Michael Ryan



Testvéreink a vallásszabadsági konferencián



Csoportkép a konferencia díszvendégeiről
(Michael Ryan testvér fentről a második sorban, bal szélén látható)

A konferencián beszédet mondott Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, aki bevezető gondolataiban kiemelte, az államnak és az egyházaknak harmonikusan kell együttműködniük, hiszen az egyházak, felekezetek tagjai a társadalomnak is a részei. Ezért az egyház és állam szétválasztásának elve „nem jelentheti az egyház és társadalom szétválasztását.”

„Az államnak fel kell ismernie, hogy nem avatkozhat be a teológiai ügyekbe, nem illetékes vallási kérdések eldöntésében.” A miniszterelnök-helyettes kiemelte, hogy ugyanakkor az állam fontos feladata, hogy tiszteletben tartsa az emberek jogát a szabad értékválasztáshoz, garantálja a vallásszabadságot és segítse a vallások párbeszédét.

A szétválasztás elvének helytelen értelmezése azonban, amikor a társadalmat és az egyházakat egymástól elválasztó „semleges világnézetet próbálnak propagálni az államok által.”

Szászfalvi László egyházi kapcsolatokért felelős államtitkár beszédében azt hangsúlyozta, hogy felelős együttműkö-

désre van szükség az európai gyökereket meghatározó három világegyház, a kereszténység, a zsidóság és az iszlám között.

A Generál Konferencia alelnöke látogatásának célja egy személyes találkozó volt a konferencia alatt Semjén Zsolt miniszterelnök-helyetttel és Szászfalvi László államtitkárral. A kétoldalú találkozón a Hetednap Adventista Egyház képviselőjében jelen volt Michael Ryan, a Generál Konferencia alelnöke, Raafat Kamal a Transzeurópai Divízió Vallásszabadsági Osztályának vezetője, Ócsai Tamás unióelnök és Zolyomi Renáta uniópénztáros.

A megbeszélésen Michael Ryan testvér megköszönte Semjén Zsolt megnyitó beszédét, melyben kiállt a vallásszabadsá-

ság elve mellett. A Generál Konferencia alelnöke kiemelte az új magyar alaptörvény vallásszabadságról és lelkiismereti szabadságról, továbbá a családok védelméről és a házasság jelentőségéről szóló rendelkezéseit.

Kérésére ismertette Semjén Zsolt a készülő új vallásszabadsági törvény szükségességét és főbb elemeit, kihangsúlyozva, hogy a hamarosan elfogadásra kerülő egyházi törvény továbbra is teljes mértékben biztosítja a vallásszabadságot minden vallásos közösség számára. A Hetednap Adventista Egyházat a kormányzat továbbra is partnerként tekinti a közösségi célokért végzett tevékenységében, mint például a szociális ellátás, gyermek- és ifjúságvédelem, kultúra, oktatás és nevelés.

Raafat Kamal testvér meghívást adott át a Nemzetközi Vallásszabadsági Egyesület (IRLA) nevében a 2012-ben megrendezésre kerülő 7. Nemzetközi Vallásszabadsági Kongresszusra Semjén Zsolt-nak és Szászfalvi Lászlónak, hogy személyesen mutassák be Magyarországon új Alaptörvényét és az addigra elfogadásra kerülő új egyházi törvényt.

A megbeszélés kedves momentumra volt, amikor egyházunk ajándékként átadtuk az Advent Kiadóban megjelent könyvekből álló csomagot, valamint Semjén Zsolt 1999-ben Pécelen, az unióközpontban államtitkárként tett látogatásán készült fényképet.

Ócsai Tamás

Pünkösöd Pécssett

Keresztény Egészségtudományi Napok

A pünkösdi történet leírását Isten egy orvosra bízta. A tünetek részleteihez szokott szem, a rendszeres gondolkodás és az ismeret alkalmassá tette, hogy – három társa mellett – ő legyen az, aki az evangéliumok folytatását megírja. A Szentlélek kitöltésének azonnali bizonyítéka a nyelvek megértése mellett a gyógyítás ajándéka (ApCsel 3. fej.) volt, melyre két szót találunk a könyvben: az egyik a természetfeletti beavatkozásra, a másik a terápiás kezelésre utal. Mindkettő Isten ajándéka. Így indultak az első Keresztény Egészségtudományi Napok.

2011. június 10–13. között a Magyar Unió egészségügyi szakemberei Pécssett ünnepelték a pünkösödöt Lukács történetének jegyében. A Szentlélek munkája ma is megnyilvánul a gyógyítás szolgálatában, az emberek segítésében, az életmódváltás és a szabadulás üzenetében (Lk 4:18-19). Istennek és az egyháznak szükség van a mai Lukácsokra is.



Peter Landless, John Sanches, Csizmadia Róbert és Csízi Péter – első sor balról

A Pécsi Keresztény Egészségtudományi Napokra összegyűlt lelkészek, egészségügyi szakemberek, külföldi előadók, hallgatók és vendégek, a régi történethez hasonló csodát tapasztaltak meg. Közel 50 előadó, téma, különböző irányzatok és vélemények felett ott volt az a Lélek, aki ma is képes egy nyelvre hangolni Krisztus tanítványait. Az adventista egészségügyi üzenet célja Jézust felemelni, az örökkévaló evangéliumot megértetni; nem megosztani, feszültséget és rossz lelkiismeretet kelteni, vitatkozni és megbélyegezni. Az üdvösség Jézusban van, és nem az életmódunkra épített önmegváltásban.

Ezt a közös nyelvet erősítették meg a világegyház jelen lévő vezetői is: dr. Allan Handysides, dr. Peter Landless, a Generál Konferencia (GK) Egészségügyi Szolgálatok Osztályának (ESZO) vezetői, valamint John Sanches, a Transzeurópai Divízió osztályvezetője. Az elmúlt 10 évben, Ted Wilson, a GK egészségügyi



A Keresztény Egészségtudományi Napok főelőadói, a Generál Konferencia egészségügyi osztályvezetői és fordítói. Fent (jobbról): Dr. Allan Handysides és Dr. Benkócs Éva; Alatta (balról): Dr. Peter Landless és Csalami László

szolgálatokért felelős volt alelnökének vezetése alatt számos életmóddal kapcsolatos állásfoglalás született, amelyek segítenek eligazodni korunk divatos életmódirányzatai között.

A konferencia meglepetése volt egy új, fiatal szakmai generáció megjelenése. Az egyház megértette E. G. White 140 éve megfogalmazott tanácsait, amelyek arra kéri a fiatalokat, hogy képezzék magukat és a lehető legmagasabb szinten gyakorolják a szakmát. Az ESZO, az egészség tudományi konferencia megszervezése által is szerette volna kifejezni, hogy a Magyar Unió mindenkire számít, aki a Biblia és a tudomány mérlegén szeretné képviselni az egészségügyi üzenetet.



A pécsi imaházban



Az „A” szekció (Laterum Hotel)



A pécsi szervezők egy csoportja

A konferencia helyszíne a pécsi gyülekezeti terem és a Laterum szálloda volt; három estén át pedig a pécsi Tudásközpontban a külföldi vendéglátók egészségügyi evangelizációs előadást tartottak, melyet Csizi Péter, Pécs alpolgármestere nyitott meg.

A Pécsi Gyülekezet önkéntesei, mint helyi szervezők, hihe-

tetlen áldozatkészségről és szakértelemről tettek bizonyosságot. Ezúton is köszönet érte!

Akik nem jöhettek el, de szeretnének előadásokat (hang, kép, ppt) letölteni a konferenciáról, keressék a www.eszo.adventista.hu oldalon, melyre folyamatosan töltjük fel az elkészült anyagokat.

Dr. Ósz-Farkas Ernő
ESZO vezető

Családi Életre Nevelő szakirányú továbbképzés indul ismét az Adventista Teológiai Főiskolán

A kormány a jövőben szeretné bevezetni a családi életre nevelést az iskolai oktatásban. Ehhez szeretne főiskolánk hozzájárulni az új képzéssel, ahol az új tantárgyat oktató pedagógusokat képezheti.

A Családi Életre Nevelés (CsÉN) egy nemzetközileg alkalmazott tudományos diszciplína, amelyet először 1938-ban vezettek be Amerikában. Célja, hogy ismereteket közöljön az emberi fejlődésről, magatartásról, a családi élet különböző mozzanatairól és életciklusairól, valamint segítsen kialakítani a családi élethez szükséges személyes és személyközi készségeket. Figyelmének középpontjában az emberi kapcsolatok állnak, amelyekben az egyén személyisége fejlődik, amelyekben megtanul döntéseket hozni, amelyekben megtanulja az elköteleződést és amelyekben megalapozódik az önmagáról alkotott képe. A CsÉN segítséget nyújt abban, hogy az egyén megtalálja és betöltse a helyét a jelenlegi és a jövőbeni családi kötelékeiben.

Kiket várunk a képzésre?

Az Oktatási Hivatal által akkreditált CsÉN szakirányú továbbképzés felsőfokú alapképzésre épül. Olyan személyek jelentkezését várjuk, akik munkájukban gyermekekkel, fiatalokkal, vagy felnőttekkel foglalkoznak; elsődlegesen iskolai és óvodai pedagógusokat, továbbá védő-

nőket, hitoktatókat, lelkipásztorokat, szociális munkásokat, gyógypedagógusokat, szociálpedagógusokat és más segítő foglalkozások képviselőit.

Milyen feladat- és munkakörök tölthetők be a képzéssel?

A végzett hallgatók, akik a „Minősített Családi Életre Nevelő – Certified Family Life Educator” szakmai címet kapják, az alábbi tevékenységeket folytathatják:

- gyermekek családi életre nevelése szervezett oktatói-nevelői keretek között (óvoda, iskola) és azon kívül (hitoktatás, klubfoglalkozás, játszóház stb.);
- házasságra való felkészítés házasságlandó párok részére;
- felnőtt lakosság segítése a családi élet konkrét kihívásainak kezelésében (baba-mama klub, házasságerősítő tréning, szülők köre stb.).

Így dolgozhatnak óvodákban, iskolákban, családsegítőknél, játszóházakban, művelődési és tanácsadó intézményekben, egyházi intézményekben stb.

A képzés oktatói

A képzésben olyan oktatók vesznek részt, akik a CsÉN egy-egy elemének ismert, tapasztalt szakemberei: prof. dr. Bagdy Emőke, prof. dr. Szigeti Jenő, dr. Szilvási József, dr. Ósz-Farkas Ernő, Csizmadia

Róbert, Mihalec Gábor és még sokan mások.

Gyakorlati kérdések

- A képzés indításának ideje: 2011. szeptember
- A képzés időtartama: 2 félév
- A képzés költségei: 90 000 Ft/félév
- A képzés helye: Pécel
- Képzési napok: 10 vasárnap/félév
- Az összegyűjtendő kreditek száma: 60 kredit
- Jelentkezési határidő: 2011. augusztus 1.
- További információk megtalálhatók a www.csen.hu honlapon.

Mihalec Gábor
szakfelelős

Az **Adventista félóra**
következő műsorát
július 8-án, 13.30-kor
sugározza
a Kossuth Rádió.

Lelkésztovábbképzés Ukrajnában és Romániában

Egyházunkban követelmény, hogy a lelkészek minden évben továbbképzésen vegyenek részt, és számot is adjanak a tanultakról. A szomszédos országokban és a hazánk területén élő adventista egyháztestek közötti együttműködés keretében a Nyugat-ukrajnai Egyházterület, valamint a Romániai Unió megkérte az Adventista Teológiai Főiskolát, hogy szervezzen továbbképzést lelkészei részére.

Az ukrajnai képzés Lembergben volt februárban, orosz nyelven, és mintegy ötven lelképásztor vett részt benne.

Romániában Szász Ernő testvér szervezésében az országban élő magyar ajkú testvéreknek tartottunk továbbképzést májusban, és most először mindhárom egyházterületről összesen harmincegy lelképásztor kapcsolódott a programba. A képzést dr. Szilvási József testvér tar-

totta a hit általi megigazulásról, valamint lelki megújulással összefüggő teológiai kérdésekről.

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy megoszthattuk ajándékainkat a szomszédos országokban élő testvéreinkkel, és hogy ezzel szorosabbra vonhattuk a testvéri közösséget is.

Dr. Szilvási József



Csipet Csapat Családi Napközi Hódmezővásárhelyen

Csipet Csapat néven családi napközi működik ez év január 1-jétől Hódmezővásárhelyen, melynek fenntartója a Magyar Unió.

A napközi vezetője – Barna Ibolya – és munkatársai világnézettől függetlenül, a gyermekek egészséges fejlődéséhez szükséges valamennyi igényt szakszerűen, tudatosan, őszinte szeretettel igyekeznek biztosítani. Ehhez az általános, bibliai alapokon álló erkölcsi értékeket éppúgy közvetítik, mint a céltudatos, értékes, sikeres élet megélésének fontosságát.

A családi napközi hét gyermek (bölcsődés és óvodás korú gyermekek, esetleg iskolások) gondozását, fejlesztését látja el mindennapos jelleggel, de alkalmi, pár órás gyermekfelügyelet igénybevételére is lehetőség nyílik.



Mivel a gyermekekkel a nap folyamán két felnőtt foglalkozik, sokkal több idő jut egy-egy gyermekre, mint a hagyományos intézményes kereteken belül. Ezáltal lehetőség nyílik arra, hogy a gyermekeket az egyéni igényeiknek, érdeklődésüknek, személyiségjegyeik, különbözőségeik figyelembevételével a legoptimálisabban fejlesszék. Életkori sajátosságait figyelembe véve elegendő időt és nyugodt körülményeket teremtenek számukra a pihenésre, alvásra is.

A napközi havonta képes-szöveges összefoglalókat készít az elmúlt hetek színes eseményeiből, melyeket a szülőknek is megküldenek e-mailen, így érzékeltetve a hangulatot és a légkört, amellyel mind a szülők, mind a gyerekek meg vannak elégedve. Ennek mutatója az is, hogy jó hírük széjjeljár a városban. Dicsőség Istennek!

KiVi

Csemete Reform Családi Napközi Budapesten

„...minden gyermeknek legyen meg az a kiváltsága, hogy keresztény oktatásban részesülhet” (E. G. White: *Gyermeknevelés*. 213. old.).

Immár kétgyermekes anyukaként szinte mindig az a gondolat foglalkoztat, hogy hogyan nevelhetem úgy a fiaimat, ahogy azt Isten elvárja tőlem. Egyet biztosan tudunk a férjemmel: amennyire rajtunk áll, keresztény, de még inkább adventista nevelést szeretnénk nekik adni, ahogy azt E. G. White fent idézett könyvében sem győzi eléggé hangsúlyozni.

Nagy örömmre szolgál, hogy segíthetem a Csemete Reform Családi Napközi létrejöttében – amely Budapest XVI. kerületében, csendes környezetben található. Tudom, hogy itt jó helyen és jó kezekben vannak a gyermekeink, ha éppen dolgoznom kell, vagy csak egyszerűen gyerektársaság-igényüket szeretném kielégíteni. Mert tudom, az a céljuk, hogy a hozzájuk járó kicsik a lehető legjobb, adventista elveken alapuló, testi-lelki egészségre törekvő nevelést kapjanak.

Remélem, hogy ez a családi napközi egyben lerakja egy adventista iskola alapjait is.

További információ: e-mail: cserfa@freemail.hu, tel.: 70/315-4115.

Beke Mónika



Jézus jelenlétében élni

ASI konferencia lesz augusztusban Debrecenben

„Egymagunkban nagyon keveset tudunk véghezvinni, de együtt dolgozva elérhetjük a világot!” – akik jelen voltak valamelyik ASI konferencián, netán tagjai is az egyesületének, azok megtapasztalhatták, mit is jelent ez a mondat, mely az ASI mottója is egyben.

Mit is jelent az ASI tulajdonképpen? A rövidítés a laikus adventisták szolgálatát jelenti. A szervezet elkötelezett az adventista mozgalom támogatása, különösen a missziómunka és az ifjúsági munka iránt, ezért ilyen jellegű programokat végez és támogat. Tagjai az Adventista Egyház laikus tagjai, akik a Generál Kon-

ferenciával, a divíziókkal és az uniókkal együtt végzik a világszéles missziómunkát.

Az elmúlt konferenciákon csodálatos volt látni, hogy hány lelkes, odaszánt testvérünk dolgozik szerte a világon és itthon egyaránt. Az idei konferenciát 2011. augusztus 24–27. között, Debrecenben rendezzünk meg. Ez egy újabb lehetőséget nyit azok számára, akik az előbb említett célokért dolgoznak, és ebben segítségre van szükségük. Akik támogatást szeretnének, pályázati anyagaikat az ASI Magyarország Egyesület honlapjáról letehető pályázati felhívás és adatlap se-

gítségével készíthetik el. A konferencián lehetőség lesz megtekinteni a korábbi tervek eredményeit, és bemutatni az újabb pályázatokat. Mindazok jelentkezését is várjuk, akik lelki feltöltődésre vágnak.

Előadóink Kovács-Bíró János (TED), valamint Kevin és Julie Sears (AFCOE) lesznek. Várjuk tehát a jelentkezésedet a konferenciára, hogy így együtt megtapasztaljuk: milyen is Jézus jelenlétében élni!

További információk:

Web: <http://www.asi-hungary.org>

E-mail: rajki@managerassist.hu

Tel.: Csengei Károly: 30/377-7698

R. J.

Megnyitott a Balatonlellei Konferenciaközpont és Üdülő

A Balatonlellei Konferenciaközpont felújítási munkálatai befejeződtek és megkezdődött a 62. szezonév.

Hálások vagyunk Istennek az elvégzett munkákért, a jó időért, ami a felújítási munkákat kísérte, a dolgozókért, a segítőkért, akik a különböző gyülekezetekből (Nemesvámos, Székesfehérvár, Pécs, Hidas, Dombóvár, Barcs, Kaposvár, Balatonlelle) eljöttek, hogy kivegyék részüket a feladatokból és hozzájárultak az üdülő megújulásához. Valamint köszönet az unió és a DET vezetőségének és bizottságának a források biztosításáért, és mindazoknak, akik az országos adakozásban adományokkal támogatták a felújítást.

Hálások vagyunk Istennek azért is, hogy ezen intézményünk továbbra is lehetőséget biztosít tagjaink és barátaink számára a kikapcsolódásra, valamint egyházunk különböző osztályai által szervezett programok megvalósítására.

Szeretettel bátorítunk és hívunk beneteket, hogy ezen a nyáron minél többen vegyetek részt programjainkon. Kérem a gyülekezetek vezetőségét, bizottságát, hogy támogassátok azon gyülekezeti tagok nyaralását, akik nehezebb anyagi körülmények között élnek, vagy éppen jutalmaztatok azokat a testvéreket, akik sokat tettek a gyülekezetért.

Reméljük, hogy Balatonlelle újra egy olyan hely lesz, ahol az ország különböző részén élő testvérek szívesen találkoznak, kikapcsolódnak és megosztják a jó Isten-nel szerzett tapasztalataikat egymással.

Helyfoglalás: Petőh Imre; 30/664–32-51, vagy petohimre@gmail.com ill., adventkozpontlelle@gmail.com e-mail címen. Az előlegeket az alábbi szám-



laszámra kérjük: OTP Bank: 11742331–20008134

Szeretettel várunk mindenkit!

a konferenciaközpont vezetősége



Missziómunka a déli határon

Gyülekezetiünk 2011. évi misszióterve a gyerekeket célozza meg, mégpedig az igazán szegény családok megsegítésén keresztül szeretnénk őket Jézus Krisztushoz vezetni.

Kastélyosdombó és Drávagárdony két kicsi és szegény falu. A munkanélküliek, rokkantnyugdíjasok és sokgyermekes nagycsaládok (családonként 5-6 gyerek) teszik ki a lakosok nagy részét.

Idén az első közösségi alkalom a gyereknap volt. Játzóházat rendeztünk mind a két településen. A gyerekek ADRÁ-s játékokat és a Barcsi Misszió által felajánlott gyermekkönyveket (bibliai kifestők, „Gyermekláncfű”; egy vak kislány

pedig „Az eltévedt méhecske” és a „Tíhamér meséi” CD-t) kaptak ajándékba. Több kisgyerek életében először kapott játékot, illetve könyvet.

Kastélyosdombón előzőleg, Drávagárdonyban pedig ezt követően volt ruhaválogatás, élelmiszerosztás az ADRA segélyszervezet jóvoltából. A ruhaosztással együtt könyveket („A legjobb út”, „Lesz-e holnapunk?”, illetve „A kijegyzett könyv”) is kaptak ajándékba, az egyik vezető pedig egy Bibliát is kapott.

S-né, Mariann

Evangelizáció és keresztség Kecskeméten

2011 áprilisa nagyon mozgalmas volt Kecskeméten. Lowell Hargreaves, amerikai evangelizátor és családja öt hetet töltött nálunk, hogy itt is hirdesse Isten Igéjét.

Nagyszerű volt látni, ahogy idősek és fiatalok egyaránt visszajártak, hogy az előadásokon lépésről lépésre felfedezzék a próféciákat. Az is jó érzéssel töltött el bennünket, hogy láttuk, bekapcsolódnak az éneklésbe, válaszolnak a kvíz kérdésekre, egyre jártasabban lapozgatják a Bibliát, és jóízűen nevetnek Lowell lelkes poénjain.

Az emeleten kialakított gyermeksarokban lánya, Teresa foglalkozott a kisebbekkel. Ugyanazokat a bibliai igazságokat tanította, mint az édesapja a felnőtteknek, csak leegyszerűsített és a gyerekek számára is érdekes módon. Az izgalmas vetítéssel, a sok-sok énekkel, a bibliavers tanulással és a kreatív foglalkozással nem

is volt nehéz lekötni 20-30 gyerek figyelmét. A program végére nemcsak okosodtak, de szorosabb barátságot is kötöttek egymással, nagyon megszerették Teresát, és ami a legfontosabb – közelebb kerültek Jézushoz!

Május 14-én egy csodálatos szombattal zártuk a programot. Délután került sor a keresztségre. Hatan léptek fehér ruhában a keresztelő-medencébe, hogy szövetséget kössenek az Úrral, majd a bemerítések után elhangzó kérdésre egy igazi kis tömeg gyűlt össze a gyülekezet elé, hogy kifejezzék azt az elhatározásukat, miszerint ők is új életet szeretnének kezdeni Jézussal.

A boldog percek után azonban a szomorú búcsúzás is elérkezett. A gyülekezet és a vendégek is nagyon megszerette a



Hargreaves családot, és bár az ötletes munka mindenkit kifárasztott, sajnáltuk, hogy vége a sorozatnak. Mégis mosolyogva, magyarosan kiejtett angol szavakkal köszöntünk el egymástól, bízva abban, hogy hamarosan ismét találkozunk.

Németh Noémi

Józsán járt a világjáró Biblia!

A Józsi Gyülekezet 2011. június 5–11. között tartotta megújulási és odaszentelődési hetét a „Találd meg benne...!” programsorozat keretében, melynek során a hét minden napján történt valami.

Az ünnepélyes evangelizációs megnyitó keretében fogadtuk a Bibliát. A Biblia-kiállításon különböző bibliafordításokat is kiállítottunk. Egyik nap általános iskolában állítottuk ki a 66 nyelvű Bibliát, ahol az iskolások és tanáraik is örömmel lapozgatták ezt a sokat utazott könyvet. Ez alkalommal magyar nyelvű Bibliákat ajándékoztunk az iskola könyvtárának és néhány Bibliáról szóló könyvet azoknak, akik elfogadták. A hét közepén délelőtt a városi fiókkönyvtárban tekinthették meg a Bibliát az érdeklődők. 11-től este fél 7-ig a fiatalok bibliai quiz lapokkal invitálták a járókelőket a főtérre, ahol a helyesen kitöltők ajándék könyvet választhattak, és megtekinthették és lefényképezhették a Bibliát, illetve dedikálhatták id. Szöllősi Árpád nemrég megjelent „Könyvek könyve” c. könyvét. A kiállítással párhuzamosan egész nap veredást szerveztünk, gyermekek részére arcfestést és különböző játékokat. A Biblia egészséges életmód tanácsait pedig reformtél bemutatóval és kóstolóval, és receptbörzével igyekeztünk népszerűsíteni. A gyülekezet lelkespedésére pedig „Őnért adtak-e már vért?” címmel evangelizációs előadást tartott a művelődési központban a veredás és a Biblia kapcsán Jézusról, aki vért adta értünk, hogy megmentse életünket az örök élet számára. A hét programja evan-



gelizációs alkalommal zárult: „Találd meg benne azt, Akire a legnagyobb szükség van!” címmel.

A Biblia továbbfolytatta útját Balmazújvárosra, ahol Oswald László presbiter evangelizációs sorozata alkalmával



tekinthették meg a lelkes vendégek és testvérek.

A programsorozatról szóló online hír:
[http://www.jozsanet.hu/site.php?data\[function_id\]=7&data\[id\]=1430](http://www.jozsanet.hu/site.php?data[function_id]=7&data[id]=1430)

Szöllősi Árpád

Misszió Dombiratoson

A közelmúltban több missziós program valósult meg Dombiratoson, Békés megye déli részének egyik településén. Könyvosztás házról házra, amelyben segítettek az Erdélyből jött testvéreink. Majd egy házasságról szóló film vetítésére került sor az imaházban, amelyet több alkalommal is megtekintettek az érdeklődők.

Márciusban a megújulási és odaszentelődési hét keretében, amikor Dombiratoson volt a hatvanhat nyelvű vándor Biblia, a gyülekezet 80 élelmiszercsomagt készített dombiratosi és kevermesi

hátrányos helyzetű családok részére. Majd szombaton, a megtelt imaházban bibliai és egészségügyi előadás volt a falu lakói számára. Dr. Demény János orvos a Biblia tanításait tárta fel az egészség kérdéseivel kapcsolatban. A Biblia, a legrégebbi egészségügyi kódex, messze túlhaladta a korabeli egyiptomi orvoslás számunkra megdöbbentő terápiáit. A Mózes által leírt ismeretek igazolják isteni eredetüket, mert korát meghaladó, ma is helytálló egészségügyi ismereteket közölt.

(Folytatás a szemközti oldalon.)

A Bárány éneke

Jel 15:3-4 verseinek gondolataival szerveztük meg (Budapest-Zuglói Gyülekezet fiataljai) az idei év első Budapesti Regionális Ifjúsági Találkozóját (BP-RIT) május 21-én, egy közel 100 fős teremben, a Bajnok utcában.

A nap csúcspontja rögtön a program elején volt, ugyanis ezen a hétvégén került megrendezésre egyházunkban első alkalommal a Dicsőtő vezetőképzés. Az Ifjúsági Osztály szeretné megteremteni annak a hagyományát, hogy képezze azokat a fiatalokat, akik szeretnék a regionális, esetleg országos rendezvényeken a fiatalokat az éneklésben segíteni, vezetni.

A képzésre az ország különböző részéről több mint 20 lelkes fiatal érkezett, akik szívében már ott van a láng, hogy az Úrtól kapott talentumukat az Ő művének építésére is használják.

Az Ifjúsági Osztály zenei felelőse, Fekete-Borbáth Melinda segítségével egy kiváló tanártól tanulhattunk, Almási Kornéltól, aki többek között a Baptista Teológiai Akadémia tanára, zeneszerző, és talán nincs olyan hangszer, amit kézbe véve ne tudná rajta Istent dicsérni.

Pénteken beszélgettünk a zenéről, tapasztalatokat cseréltünk a gyülekezetben megélt közösségi énekléssel kapcsolatban, majd felkészültünk a másnap délelőtti szolgálatunkra. Vasárnap pedig már zeneelméleti oldalról közelítettük meg az ifjúsági zenét és gyakorlatban is kipróbálhattuk, hogyan építenék fel egy ének kíséretét több hangszerral és kísérő szólamokkal. A képzés végére az említett kis láng erősödött, és reményeink szerint csak nőni fog azzal, hogy gyakoroljuk, és továbbadjuk a tanultakat.

Az igei gondolatokat Kalocsai Tamás tolmácsolta. Jézus Gecsemáné kertjében vívott haláltusájáról beszélt. Arról, hogy Jézus ott, akkor, fel akarta adni, de értem és érted nem tette. Értünk, hogy mind ott lehessünk a Mennyben, és énekelhessünk a megszámlálhatatlan sokaságban.

Az ebédszünet után délutáni teaházat nyitottunk, ahol csoportos beszélgetés után egy közös, bibliaismereti játékkal zártuk a napot.

A hétféle létrejöttéért külön köszönöm az unió vezetőségének, Kalocsai Tamásnak, Udvar Renátának, Almási Kornél-



nak, Fekete-Borbáth Melindának és a Zuglói Gyülekezet fiataljainak!

Hiszem, hogy azon a napon nem csak mi, fiatalok voltunk a teremben. Isten és az Ő angyalai velünk együtt énekeltek, játszottak és pakoltak. És hiszem, hogy ez a hétvége sokunknak adott új lendületet és látást. Megerősített, hogy a zene nyelvén igenis lehet Istent szolgálni és dicsérni.

Kívánom, hogy egykor mindannyian együtt énekelhessük a Bárány énekét, de addig is itt a földön még sokszor legyen része mindenkinek olyan szombatban, amilyenben nekünk lehetett most.

B. M.



A bibliai előadást dr. Tokics Imre, az ATF tanára tartotta *A Biblia és az európai kultúra* címmel. A jelenlevők érdeklődéssel hallgatták, hogy az európai kultúra alapjai a római jog, a zsidó kultúra és a kereszténység. Vetített képekkel mutatta be a hallgatónak az Ószövetség könyveinek csoportosításait: Mózes könyveit, a történelmi iratokat és a prófétákat, majd pedig az Újszövetség könyveiről beszélt. Bemutatta a Biblia íróit és beszélt központi személyéről, Jézus Krisztusról mint Megváltóról.

Az este kellemes hangulatához hozzájárult a Békéscsabai Gyülekezet énekarának szolgálata. Költeményt mondott dr. Tokics Imréné.



Az előadás után Nagy István könyvet és Bibliát ajándékozott a jelenlévőknek, majd a témával kapcsolatos személyes beszélgetésekre került sor, a testvérek által készített ételek elfogyasztása közben.



**A július 5-11-i Balatonlellel
Szünidei Bibliatáborba még
június 30-ig lehet jelentkezni.
Szeretettel várunk minden 6-14
év közötti gyermeket!**

**Jelentkezés
és további információ:
Egerváriné Kőkényes Zsuzsa,
30/664-3103**



Bízunk az Úrban, hogy ez az este is továbbépítette az emberek szívében Isten országát, amely alkalmas talajjá lesz újabb magvak befogadására.

Podina István

Merj nagyot álmodni!

Regionális Ifi Találkozó Mátészalkán

Regionális Ifjúsági Találkozónkon Udvar Renáta ifjúságvezető délelőtt az odaszentelődéssel kapcsolatosan, s a sokat sejtető „Vigyázz! Jön az adventista!” címmel tartott áhítatot. A tanítások célja az volt, hogy erősítse bennünk az Isten iránti elköteleződésünket, és „Jézus követe vagyok” tudatunkat. A fiataloknak igenis merni kell kilógni a sorból, és keresztényként szabadon vállalni a hitüket. A különböző szolgálatok (vers, ének, videó) mindmind felhívásként jutottak el hozzánk. A legkisebbek számára gyermektörténettel és foglalkozással próbáltuk vidámmá varázsolni a Teremtés emlékünnepeit.

A déli ebéd elfogyasztása után bárki betérhetett a hangulatos imaszobába, ahol egyedül tölthetett néhány felüdítő percet Istennel. Volt itt Dicsőítő ABC, bibliai ígéretet termő fa, lufira írt barátok nevei, akikkel találkozni szeretnénk a menny-

ben, s alkalmunk nyílt megbocsátásért imádkozva kelesztre szegezni a bűneinket. Egy résztvevő így vallott erről: „A kreatív imádkozás nagyon sokat adott nekem a lelki szabadság terén.”

Az ajándék ígés könyvjelzők, a mosolyok és a verőfényes nap-sütés mind emelték a szombat fényét.

Délután kiscsoportos beszélgetésben vettünk részt, ahol a misszióról elmélkedtünk, kifejeztem annak gyakorlati részére fókuszálva. Az imaszobai színes lufikra írt neveket imában Istenhez küldtük, és áldást kértük a nevek mögött álló emberekre.

A nap befejező momentuma volt a gyülekezetben szervezett teadélután és egy bibliai társasjáték, ami megmozgatta játékos éntünket is.



Ez az alkalom megerősített abban, hogy fiatal keresztényként mi is azonosulni tudjunk a következő ének szövegével: „Megtalált az Úr, és elhívott engem, / Mindenem Övé, a gyermeke lettem / Megtalált az Úr és elmúlt minden félelmem. / Megtalált az Úr, és viszem a jó hírt, / Jézus ma is él, és nevemen szólít. / Megtalált az Úr és elmúlt minden félelmem, / Jézus él a szívemben!”

Giczei Beáta

ADRA anyák napi ünnepség Tatabánya város vezetőségével

Május 14-én a Tatabánya Bánhidai Általános Iskola nagytermében gazdag programmal vártuk a városból az édesanyákat

és nagymamákat. Immár sokadszor, karöltve Tatabánya város vezetőségével került sor erre az ünnepségre.



Bereznai Csaba, a város alpolgármestere nyitotta meg az ünnepséget. A Tatabányai Gyülekezet kórusa Hajnal Csaba vezetésével nagyon szép ünnepi műsorcsokrot állított össze. Hálas szívvel gondolunk a Pestszentlőrinci Gyülekezet nemrég alakult kórusára, akik eljöttek erre az alkalomra, és ők is színesítették az ünnepséget szolgálatukkal, valamint erősítették a helyi kórust. Külön meg kell

emlékeznünk a gyerekek kedves énekeiről, és zenészeinkről.

A zárszót Salló Győző, a bánhidai városrész képviselője mondta. Beszédében megjegyezte, máskor is nagyon szívesen eljön, ha hívjuk, de ha nem hívjuk meg beszélni, ő akkor is mindig ott lesz a gyülekezet városi rendezvényein.

A megemlékezés végeztével minden édesanya és nagymama kapott pár szál virágot, egy könyvet (Az édesanya imája), és egy bibliai ígés könyvjelzőt, rajta a gyülekezet elérhetőségével. Mindenkit szeretettel látott a gyülekezet egy kis megvendéglésre, amit a jelenlévők szívesen fogadtak. Külön öröm volt, hogy nagyon jó beszélgetések alakultak ki a rendezvény után. A gyülekezet szeretne előre tekinteni, és bízni abban, hogy mindig jelen vannak Isten választottjai egy-egy ilyen alkalmon, akiket hív magához.

Kisné Nagy Tünde

Tavaszi nagytakarítás Solton

Nagyon vártuk ezt a napot, a 2011. május 29-i vasárnapot. Reggel 9-kor népes csapat jött össze a solti gyülekezetben. Több mint 20-an elhatároztuk, hogy kívül belül kicsinosítjuk imaházunkat.

Egy közös ének és imádság után Kovács József testvér kitűnő szervezésével indult a munka. Ablakpucolás, székek lemosása, pókhálózás, fűnyírás az udvaron, gallyazás, kamra rendbetétele. Rengeteg volt a feladat. A csapat minden tagja, apraja-nagyja – a 6 évestől a 70 – évesig jól érezte magát. Közben az udvaron

rotyogott a bográcsban a finom paprikás krumpli.

Bizony elfáradva és megéhezve ültünk asztalhoz. Délután a takarítók énekekké váltak és egy nagyon szép kórus alakult a jelenlévőkből. Farkasné Sz. Ildikó lelkes vezényletével végül mindenki megtalálta a hangját és gyönyörű volt az összhang.

Ezután dr. Makkos Norbert testvérünk ismertette velünk az alkotmány, a vallásszabadság, a vasárnapkérdés legfontosabb részeit, amire nagyon fontos odafigyel-

nünk. Képpen kell lennünk a körülöttünk folyó eseményeket illetően. Érthetően, tárgyyszerűen, egyszerűen ismertette a tényeket. Utána bárki kérdezhetett.

Közös imádsággal zártuk ezt a megbeszélést.

Igazán tartalmas nap állt mögöttünk. Jó lenne gyakrabban megismételni!

A képek megtekinthetők
a www.gyuruspanni.blogspot.com alatt.

Gy. P.

Vakmisszió Tatabányán

Különleges és meghatározó alkalomban volt része a Tatabányai Gyülekezetnek, amikor a Vakmisszió-csoport tagjai jöttek el Tatabányára, hogy szolgálatukkal május 7-én elvigyenek egy olyan világba bennünket, amit mi, látók egyáltalán nem, vagy csak nehezen tudnánk elképzelni. Megértettük, hogy ők a szívükkel „látanak”.

Erdődy Viktor csodálatos orgonakíséretével szólaltak meg az énekek. Barna Marika és a többiek felemelő énekeiben gyönyörködhattunk, és érezhattuk, hogy a jó Isten közelségébe kerülünk. Versekkkel is gazdagították a délelőttöt. Erdődy Viktor testvér hirdette Isten Igéjét. Igehirdetésének a lényege az volt, hogy sokkal nagyobb az a betegség, ami a lelket tá-

madja meg, és ami orvosra vár, mint olykor a testi baj. Jézus ott áll mellettünk gyógyító hatalmával, erejével, de felteszi a kérdést: „Akarsz-e meggyógyulni?”

Addig nem avatkozik be, amíg igent nem mondunk arra, hogy mint legfőbb Orvosunk közeljéjünk.

Testvéreink a délután folyamán elmondták, hogy sokat utaznak, táborozni járnak, Jézus mellett teljes életet igyekeznek élni. Mi, látók, meghatódva figyeltük az arcuk sugárzását, ami kifejezte, hogy Jézusban bízó, vidám életet élnek. Nagy-



szerű volt tapasztalni Bulányi Kálmánné testvérnő – évek óta folyamatos – gondoskodó szeretetét testvéreink iránt.

Vendégeinkkel együtt szeretettel búcsúztunk tőlük, kívánva, hogy tegyenek minél több embernek bizonyosságot Jézusról.

Vörös Sándorné

Közös autóbusszos kirándulás a Szombathelyi Bibliai Szabadegyetem 6. szemesztere végén

A hagyományokhoz hűen idén is egy közös autóbusszos kirándulással fejeztük be a Szombathelyi Bibliai Szabadegyetem 6. szemeszterét pünkösd hétfőn. Úti célunk a Kis-Balaton és környéke volt.

Autóbusszunk teljesen megtelt a szabadegyetem hallgatóival, a Vasi Missziós Gyülekezet több tagjával és barátokzók-

kal. Papírhajtogatással készült kis kosárral, (benne cukorkával) köszöntöttük az utazókat, amelynek szívből megörültek.

A délelőttöt Keszthelyen töltöttük el, ahol megismerkedtünk a város nevezetességeivel. A Babamúzeum, CsigaParlament és a Történelmi Panoptikum közös megtekintése után egyéni programra is volt lehetőség. Itt csatlakozott hozzánk lelkészünk, Szilvási Csaba, aki egyenesen Pécsről, a Keresztény Egészségtudományi Napokról érkezett.

A Kányavári szigeten találkoztunk Gyűrűs Pannival, Istvánnal és Anikóval, akik finom bográcsban készült paprikás krumplival fogadtak bennünket. Ebéd után egy nagy sétával bir-

tokba vettük a Kányavári sziget mesés világát.

Természetesen Balatonmagyarodon, a Kápolnapusztai bivalyrezervátum sem maradt ki a programból. Fenyvespusztá-Zalavár-Sármellék-Alsópáhok útvonalon érkezünk meg Hévízre, ahol Csongrádi Pista bácsi irányításával megcsodálhattuk az új imaházat, majd beülve a padokba, közösen énekelünk.

Hazafelé Balatongyörökön, a Szép-kilátónál nekünk is felcsillant a Balaton legszebb képe, és ihattunk a Római-forrás vizéből.

Maradandó élménnyel tértünk haza mindnyájan, hiszen hazánk Európában is egyedülálló természeti és kulturális értékekben gazdag tájegységében jártunk.

Adja Isten, hogy munkánk jó gyümölcsöt teremjen!

Mándli Éva



Gyermeknap Farmoson

Ötödik éve rendezzük meg ezt a nagyszerű programot. Minden évben nagyobb a kihívás, de annál nagyobb az imatapasztalat és az öröm. Idei rendezvényünkön mintegy 200 gyermek, valamint jó néhány szülő és nagyszülő is részt vett.

Egészségügyi mérések is voltak: vérnyomás, testsúly, testszír, melyekért müzli szelet járt az ADRA jóvoltából. Az érdeklődők ajándék könyvek közül választhattak, és több mint 100 db gazdára is talált. A bátor párokat Házaspárbaj várta (ügyességi játékokért értékes ajándékokat kaptak).

Barátaink és a közösség lelkes tagjai is készültek programokkal: volt bábélőadás a szeretetre vágyó süniről; kézműves sátor; ügyességi feladatok fából készült játékokkal; óriási papírdobozokból készült vár a kicsiknek, amelyben kedvükre bujkálhattak; két igazi lovon lovagolni is lehetett, és egy két kis póni húzta kocsival meg kocsikázní. De volt karikás ostorcsatogatás és egész napos foci a fiúknak, férfiaknak.

Minden programunk ingyenes volt, és a gyermekek bőséggel kaptak ajándékokat: játékok, édességet, amiket barátaink,

ismerőseink felajánlásainak (130 000 Ft) köszönhetően tudtunk megvásárolni.

Hála a mi Istenünknek, aki megajándékozott minket szeretetével, jó idővel, erővel, vidámsággal! Köszönjük, hogy lehetőséget adott arra, hogy sok szegénységben élő gyermek részére széppé tehetjük ez alkalmat. Ezen a napon elfelejtették ezek a gyermekek, hogy sokszor éheznek, fáznak, félnek, sírnak..., és önfeledt kacagás és felszabadultság volt jellemző minden jelenlétükre. Köszönöm mindazok áldozatkész munkáját, akik a szervezésben és a lebonyolításban is részt vállaltak.

Deák Kati

ADRA hírlevél

Látogatás a Csornai Lakásotthonban

Az ADRA Gyermekvédelmi Programja és a nyári táborok kapcsán már évek óta kapcsolatban vagyunk a Győri Gyermekvédelmi Központtal, ahol a családon kívüli nevelkedő gyermekek lakásotthonokban élnek a környező településeken. A Csornai Otthon gondos „pótszülei” a Papp házaspár (Papp Zsolt és neje Pappné Szigeti Gyopár) újabb látogatást tettek a gyerekeknél. Erről tanúskodik levele. Életükre és szolgálatukra sok áldást kívánunk!

ADRA Iroda

„A gyerekek már az utcán vártak bennünket, alig tudtunk kiszállni az autóból, a nyakunkba ugráló gyerekektől. Az idei évben történtek változások, elment négy nagyfiú és csak egy érkezett helyükre, viszont két új lány érkezett és Manó (a mi kis nagylányunk) is visszaköltözött – ő egy 18 év körüli lány, aki szeretne leérettségizni, ezért szeptembertől ismét tanulni fog.

Az újabban beköltöztek is azzal a természetességgel fogadtak bennünket, mint a többiek. A gyerekek végig körülöttünk voltak, hol azt mondogatták, hogy milyen jó, hogy itt vagytok, maradjatok még, vagy azt kérdezték, hogy mikor jötök megint. A nagykorúság felé haladó lányokban egyre erősebb a menekülési vágy, még az iskolát sem akarják befejezni. Próbáljuk az ő gondolkodásukat is formálni, ezért sokat beszélünk a hétköznapiakban is telefonon, hogy vigyázzanak, az életben nagyon nehéz egy biztos háttér nélkül megállni, és bármennyire rosszul érzik is most magukat a lakásotthonban, ez az egy intézmény áll mögöttük. Sajnos a nevelők is folyamatosan cserélődnek és kevés kö-



zöttük aki odafigyelne rájuk, a tanuló-sukra, segíteni őket, habár vannak üdítő kivételek.

Megfoglalmazódott bennünk, hogy a következő alkalommal, amikor meglátogatjuk a gyerekeket: viszünk palacsintasütőt és hozzávaló kellékeket, hiszen elkeserítő egy csapat tizenévestől azt hallani az ebéd után egy-két órával, hogy mikor ehetünk valamit.

A gyerekek nagy örömmel válogatták szét a részükre vitt ruhákat; osztozkodtak, hogy melyik ruha kinek lesz a legjobb. Majd egy rögtönzött divatbemutatót is tartottak az újdonságaikból. Bár szakadt az eső, amikor elindultunk, mégsem tudtuk az épületben tartani őket amikor hazaindultunk. Jöttek, csakhogy még az utcán is megölelgethessük őket és immár sokadszorra is megkérdezzük: »Mikor jöttök újra?«

Pappné Szigeti Gyopár”



Tájékoztató levél Paszthov Juditka anyukájától



„Kedves Tünde!

Mellékelten küldök néhány fényképet Juditkáról, és szeretnék tájékoztatni, mi történt velünk az elmúlt nyár óta.

Juditka esetében folyamatosan próbálkozunk új gyógyászati eljárások kipróbálásával. Legutóbb az ADRA Szeretet-

szolgálat támogatásával egy Bionwell típusú gerinc-masszázságot vásároltunk meg. 2010 augusztusa óta a kislány mindennap igénybe veszi a masszázsa-kezelést, ami nagyon jó hatással van a szervezetére. Jobb a közérzete és a kedélyállapota, az időjárás frontok kevésbé viselik meg. Fájdalmai jelentősen csökkentek, kezei erősödtek.

A NONI és a Flavin 7 gyümölcskivonatokat továbbra is rendszeresen issza. 2002 óta egy méregtelenítő kúrát, ún. Gerson-terápiát folytatunk. Mindennap fogyasztja a bio zöldség- és gyümölcsalapanyagokból készült, frissen préselt leveket. Jelenleg heti 3-4 alkalommal jár speciális DSGM (Dévény-módszer) gyógytornakezelésre.

Juditka járóképtelen ugyan, de érdeklődő, nagyon értelmes kislány. Áprilisban töltötte be a 12. születésnapját. Elektro-

mos kerekesszéssel önállóan közlekedik. Az általános iskola negyedik osztályába jár. Magántanuló, a tanítónő az otthonunkban foglalkozik vele. Okos, együttműködő gyermek. Szeret tanulni, és nagyon szépen olvas. Szabadidejében virágokat nevel, és szívesen látogatja az erdőt. Szereti az állatokat, különösen a madarakat. Szívesen számítógépezik, kedvence a Happy Aquarium a Facebook-on.

Köszönjük az eddigi anyagi, és erkölcsi segítséget, a sok biztatást, mely reményt ad az egész családnak a minden napokban. Reménykedünk, hogy Juditka állapota továbbra is javulni fog.

Üdvözlettel: Paszthov Juditka és Gyalog Erika Nyiregyháziáról”

Búcsúznak...



Molnár György

1931–2010

Fájó szívvel vettünk búcsút Molnár György testvérünkötől, aki még szinte gyermekként kezdte el szolgálni az Urat. 1947 júniusában keresztelte meg id. Szigeti Jenő testvér, s attól kezdve élete legfontosabb ügye az Istennek való szolgálat, a misszió volt.

Testvérünk a Hatvani Gyülekezet tagja volt mintegy ötven évig, és hosszú éveken keresztül vezetője is. Gondoskodott a gyülekezet lelki és fizikai jólétéről azzal is, hogy ha kellett, saját kezűleg is kész volt építeni, karbantartani imaházukat. De az imaház eladása nagyon megviselte egészségi állapotát, nehezen tudta elfogadni, hogy a fejlődésnek indult kis gyülekezet egyik napról a másikra megszűnt. Azonban a vágy, hogy a megmaradt kis csoportból újra gyülekezet lesz, élete végéig ott élt a szívében.

Molnár testvér 2006 októberétől, felesége elvesztésétől kezdve egyedül élt Kartalon. Egyedüllétében fia, György és családja támogatta őt, majd amikor súlyos beteg lett, fia odaadással és szeretettel gondozta őt élete végéig. Testvérünk 2010. szeptember 28-án, Gödöllőn pihent meg fáradalmaitól és betegségéből, és 2010. október 4-én, a kartali temetőben vettünk tőle búcsút a feltámadás reményében. Temetésére nemcsak a testvérek jöttek el nagy számban, hanem a falubeliek is.

A feltámadás ígét Szilvási József, a Teológiai Főiskola rektora hirdette Róm 2:5-11 versei alapján, és az Advent Fúvószenekar tagjai szolgáltak.

Sz. Zs.



Gulyás Ferencné

1920–2011

A Fehérgyarmati Gyülekezet 2011. január 26-án búcsúzott hűséges tagjától, özv. Gulyás Ferencné testvérmőtől. Testvérmónk 1985-től egészen haláláig hűséges, aktív tagja volt közösségünknek.

1920. október 14-én Hete községben született. Családja, mélyen hívő református család volt. Szinte gyermekkorától Istenbe vetett hitben élt. A rendkívül sok tragédiát csak így tudta átvészelni, amelyekkel szembe kellett néznie. Első férjét a második világháborút követő évben vesztette el. Fájdalmát növelte a házasságukból született két gyermek halála is. 1950-ben újra férjhez ment. Három gyermeke született, azonban két gyermeke meghalt. Minden szeretetét, odaadását fiának áldozta, aki viszonzta mindezt. Hiszen amikor édesanyja idős korában rászorult a segítségre, fia ápolta, gondozta.

Irma néni 1985-ben keresztelkedett meg és lett a Fehérgyarmati Gyülekezetünk tagja. Itt lelt szerető testvérekre és ez a gyülekezet lett második otthona is. Benne egy hitben erős, állhatatos asszonyt ismertem meg. Az élete végéig szorgalmas, tevékeny édesanyát, testvérmót a gondviselő Isten életének 91. évében szólította el.

Testvérmónk ravatalánál Várhelyi Zoltán lelkész hirdette az Úr vigasztaló ígétét Ézs 43:1-2 versei alapján. Az istentiszteleten a Fehérgyarmati Gyülekezet kórusa, illetve fúvószenekara szolgált.

V. Z.



Várvölgyi Béláné

1940–2011

Várvölgyi Béláné (szül.: Tóth Margit) 1940. november 23. született Nagybjomban. 1961 májusában kötött házasságot Várvölgyi Bélával, házasságukból egy leánygyermekük született, Erika.

Margit néni nagymamájától és édesanyjától hallott Jézus Krisztusról. Hatéves korától kezdve olvasta a Bibliát. 1977 októberében Budapesten lett alámerítéses keresztesség által a Hetednap Adventista Egyház hűséges tagja. Hittestvérei között vigasztalásra, szeretetre és közösségre talált. A gyülekezetben éveken keresztül diakónusi és veresszolgálatot vállalt.

Nagyon szerette családját, unokáit.

2010 tavaszán veseműtéten esett át Pécssett, majd combnyaktöréssel került a kaposvári kórházba. Küzdött a gyógyulásért, nagyon szeretett volna még leányának és az unokáknak segíteni, szeretett volna eljutni a gyülekezetbe.

Sajnos állapota egyre romlott, míg 2011. február 7-én megfáradt, beteg testét a halál végül legyőzte. De mint mindannyiunk élete, így az övé is hittünk szerint a kegyelmes Isten kezében van, abban a kézben, amelybe elhunyt szeretettünk e földi és örök életét is helyezte!

A ravatalnál Kormos Tivadar lelkész, a sírnál Petőh Imre lelkész testvérek szolgáltak, hirdetve Isten vigasztaló és bátorító ígétit. Margit nénit a család és rokonságon kívül a kaposvári és balatonlellei testvérek kísérték földi nyughelyére.

P. I.



Tóth Elemér

1948–2011

Április 30-án szomorú és rendhagyó szombati istentiszteletre került sor Kisvárdán. Tóth Elemér barátközönk temetésének volt ez az alkalma.

Elemért és családját 2003-ban ismertem meg a kisvárdai evangelizációk alkalmával. Jelenléte meghatározó volt feleségével együtt e missziós csoportban. 2008-ban Szolnokon a Találkozás Jézussal Táborban együtt élvezte az Úr áldásait velünk. Ezt megelőzően és ezt követően a Sátoraljaújhelyi Gyülekezetben is járt. A családdal rendszeres kapcsolatban voltunk, ezért kérték, hogy adventista szertartás szerint legyen eltemetve.

A temető kertben közel 200 ember hallgatta a feltámadás ígétit. Testvérink a Nyírturai és a Nyírbogdányi Gyülekezetből vettek részt a gyászszertartáson. A temetési szertartást Kormos Erik végezte.

K. E.



„Ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban, minden embernél nyomorultabbak vagyunk. Ámde Krisztus feltámadott a halottak közül, zsenyéjük lőn azoknak, kik elaludtak” (1Kor 15:19-20).

Graal koncert Cegléden

A Graal Együttes június 5-én Cegléden koncertezett. Az együttes Marosvásárhelyről érkezett Magyarországra.

A kecskeméti fellépésük után az Agrofa Kft. családi napja az ő koncertjükkel zárult. A Graal Együttes két frontemberével, Demeter Róberttel és Kovács Attilával beszélgettem, zenéjükéről és eddigi közös munkájukról.

– Mikor döntöttetek arról, hogy együttest alapítotok?

– Gyermekkori jó barátok vagyunk Róberttel, mindig is gyülekezetben aktív tagok voltunk és zenei szolgálatot teljesítettünk. Szerettünk volna kicsit más zenét játszani, fiatalosabban, mint ami akkor a gyülekezetben általános volt. Ezért döntöttünk úgy, hogy együttest alapítunk 2001-ben. Az első koncertünket pedig Marosvásárhelyen adtuk karácsonykor.

– Milyen zenét játszatok?

– Dalaink többnyire angol nyelven szólnak meg, mivel így az egész világon értik Isten üzenetét. Számos keresztény dalt

átdolgoztunk, ugyanakkor mi is szereztünk dalokat. Így született meg többek között a „Broken bread”, „Genesis”. Valljuk, hogy zenénk egy különleges imaalkalmat teremthet, egy békés pillanatot háborús időkben.

– Manapság felkapott téma a különböző médiumokban a graal. Ti hogyan álltok ehhez a kérdéshez?

– Nevünk nem innét ered, semmi közünk ahhoz a graal-hoz, mint amit Dan Brown a *Da Vinci Kód* c. könyvében említ. Mi eszközök kívánunk lenni Isten kezében, mint ahogyan a kehely is eszköz volt Jézus kezében az utolsó vacsorán. Eszközök kívánunk lenni ahhoz, hogy az emberek a zenénk által Krisztushoz térjenek. A mi kívánságunk az, hogy zenénk által ne érezze jól magát, ne töltsen be lelkét a boldogság, az elégedettség, de elszántan gondoljunk a Jézussal való találkozásra, aki hamarosan visszajön, korábban, mint gondolnánk.



– Ha jól tudom Cegléden először jártok. Kecskeméten voltatok már?

– Így van, több zenei albumunk is jelent már meg és videoklipeket is fogattunk. Forgatási helyszínünk volt már Kecskemét és Gödöllő is. Szívesen lépünk fel Magyarországon mindig, amikor csak hívnak minket.

– Kívánom, hogy minél több helyre hívanak benneteket Magyarországon, és ismerjék meg zenéteket.

Galambosné Szegedi Szilvia

Születésnap Tatabányán

Kilencven éves testvérünket, Fülöp Bertalanné Mancika néniét köszöntöttük 2011. május 14-én. Egészen az elmúlt év őszéig a maga lábán, busszal járt az istentiszteletre minden szombaton. Most sem mulaszt el egyetlen alkalmat sem, kivéve, ha beteg.

Aki őt ismeri, mindenki tudja, hogy Mancika néni csupa szeretet. Nem tud haragudni, nem ismeri a túlzott aggodalmat, mert teljes szívvel bízik Istenben, aki



harminc évvel ezelőtt megszólította őt és elhívta szolgálatára. A szárligeti lakosok közül – ahol testvérnőnk él – sokakat hívott el istentiszteletre. Bízunk benne, hogy a jó Isten még élte őt, aki annyi vidámságot hozott mindig a gyülekezet-

be. Minden búsulóhoz van egy bátorító szava, pedig néha neki is lenne oka a búsulásra. Tászkájában a mai napig van valami kis ajándék a gyerekeknek. Szeretettel buzdítja a fiatalokat arra, hogy szolgálják és szeressék az Úr Jézust. A szombati istentiszteletek alkalmával mindig az elsők között érkezett reggelente szeretett gyülekezetébe.

A Tatabányai Gyülekezet virágcsokorral, igével, énekkel és verssel köszöntötte legidősebb tagját, akinek az Úr gazdag áldását, egészséget és erőt kívánunk!

Vörös Sándorné

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy az **AdventInfo** legközelebb két hónap múlva, szeptember 24-én jelenik meg újra. Addig is szeretettel várjuk a friss és tartalmas híryananyagokat és a jó minőségű fotókat, melyekkel honlapunkat (www.adventista.hu) a „nyári szünet” idején is folyamatosan frissítjük.

Tinitábor Lovasberényben

Július 4-től 10-ig várjuk a 12-16 éves fiatalokat Lovasberényben, a Kossuth utca 18-ban.

Sátort és hálózsákot hozni kell. Az étkezés biztosított. Délelőtt bibliai foglalkozás, délután játékok, kirándulás, kürtőskalácsütés, vattacukor-készítés és még sok más érdekes program.

A férőhely korlátozott: az első 30 jelentkezőt tudjuk fogadni.

Részvételi díj: 10 000 forint (fizetés a helyszínen).

Jelentkezési határidő: június 30-ig, telefonon Földesi Hajnalinál (30/733-7879).

A tábor vezetője Kalocsai Tamás, a Hetednapi Adventista Egyház ifjúsági vezetője. Ha szeretnél egy jó hetet jó csapatban, kellemes környezetben eltölteni, sok élményt gyűjteni és barátságokat kötni, akkor itt a helyed!

K. T.